

# Κούτρας Γεώργιος

---



Καρνεάδου 26  
Κολωνάκι, Αττική 10675  
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 6972000307

Ο ιατρός Κούτρας Γεώργιος, διαθέτει πολυετή εμπειρία και παρέχει εξειδικευμένες και αξιόπιστες γυναικολογικές υπηρεσίες, με υπευθυνότητα, επαγγελματισμό και πάνω απ' όλα σεβασμό στην γυναίκα, αντιμετωπίζοντας την κάθε ασθενή ως ξεχωριστό περιστατικό. Διαθέτει εξειδίκευση σε: Παιδική και εφηβική γυναικολογία  
Γυναικολογική - μαιευτική χειρουργική Παθολογία τραχήλου της μήτρας  
Λαπαροσκοπική χειρουργική Παρακολούθηση κύησης χαμηλού και υψηλού κινδύνου  
Χειρουργική Μαστού. Ο Κούτρας Γεώργιος είναι Μαιευτήρας - Γυναικολόγος Χειρουργός με ιδιωτικά ιατρεία στο Κολωνάκι, στην Κηφισιά και στη Άμφισσα..  
Είναι υποψήφιος Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και αριστούχος πτυχιούχος του ίδιου ιδρύματος.  
Εξειδικεύτηκε στη Μαιευτική - Γυναικολογία στην Α' Μαιευτική - Γυναικολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι πιστοποιημένος στην Advanced Life Support in Obstetrics και εξειδικεύθηκε στην κύηση υψηλού κίνδυνου, στην κολποσκόπηση, στην αντιμετώπιση κονδυλωμάτων HPV, στην υστεροσκόπηση και στη λαπαροσκόπηση. Κατέχει τίτλους σπουδών από την SEERSS και την Ελληνική Χειρουργική και Ρομποτική Εταιρεία, ενώ παρακολουθεί με επιτυχία το πρόγραμμα συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης βάση των κριτηρίων VEMS (προκαρκινικές αλλοιώσεις μήτρας και υστεροσκόπηση). Ο ιατρός συμμετέχει ετησίως σε πολυάριθμα συνέδρια ως προσκεκλημένος, αλλά και ως ομιλητής. Ο κ. Κούτρας έχει εκπαιδευτική εμπειρία ως καθηγητής στο μάθημα της υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων στο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Δυτικής Ελλάδας. Σήμερα είναι

επιστημονικός συνεργάτης των Μαιευτηρίων ΙΑΣΩ, ΛΗΤΩ και ΓΑΙΑ. Τέλος, στα ιδιωτικά του ιατρεία προσφέρει πλήθος υπηρεσιών όπως παρακολούθηση κύησης , αντιμετώπιση κονδυλωμάτων, διακοπή κύησης (έκτρωση), κολποσκόπηση, υστεροσκόπηση, λαπαροσκόπηση, υπέρηχος μήτρας - ωθηκών, γυναικολογική εξέταση, καυτηριασμός, laser και τεστ ΠΑΠ. Ανεπιθύμητη Εγκυμοσύνη- Διακοπή κύησης (έκτρωση) Μέθοδος θεραπείας: Κατά την επίσκεψη στο ιατρείο, πραγματοποιείται υπερηχογράφημα, ούτως ώστε να καθοριστεί η ακριβής ηλικία κύησης. Ακολουθεί γυναικολογική εξέταση και περιγράφεται ο σωστός χρόνος της επέμβασης, ο τρόπος πραγματοποίησης αυτής και αναλύονται οι τεχνικές. Τέλος, παρέχεται συμβουλευτική στην ασθενή και κλείνεται το ραντεβού στο μαιευτήριο. Εγκυμοσύνη Μέθοδος θεραπείας: Πραγματοποιείται υπερηχογράφημα σε κάθε επίσκεψη, μέτρηση αρτηριακής πίεσης και μέτρηση σωματικού βάρους. Ακολουθεί συμβουλευτική ιατρική στην έγκυο, συζήτηση και επίλυση αποριών και ζητημάτων που προκύπτουν. Παρέχεται πλήρης φροντίδα της εγκύου για όλο το διάστημα των 9 μηνών, καθώς και διαθεσιμότητα 24 ώρες το 24ωρο για αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών. Γίνεται ενδεδειγμένος εμβρυομητρικός έλεγχος σε εξειδικευμένα κέντρα.

Τηλέφωνο 2: 2107290673

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)  
[Αποστολή Μηνύματος](#)